

九月来了,全城征集影友秋游啦!

本报摄影采风之旅即将启程

盼望着,盼望着,一年中最迷人的飒爽秋季终于来了,从此再也不必担心被大太阳晒成非洲土著人,再也不必担心心动一动就大汗如雨下了。这个天高云淡风轻的季节里,带上你的背包和相机,加入我们齐鲁晚报户外摄影采风之旅,开启一场说走就走的旅行吧!在这次摄影采风之旅中,我们将踏足世外桃源——七星台风景区,在远离城市喧嚣的僻静之所仰望星空、采集星光,还将走进天下第一村——周村古商城,在古朴街巷中做一回彻彻底底的吃货。

9月,是一年中摄影采风的大好时节,最适宜的温度可以玩得舒心,超理想的光线可以把照片拍得更漂亮。此次

摄影采风之旅共分两站,首站我们将赶赴深藏在济南南部山区里的世外桃源——七星台,这里可是摄影爱好者的天堂,“七峰竞秀,势若北斗”的景致定会带给你仙境般的体验。景区内山峦起伏,磅礴大气,云海浩瀚,瞬息万变。晨观拨云见日,日上东山之美景,暮霞霞满西天,群山辉映之景观;晴可天际远眺,雨则泼墨山水,乍雨乍晴,云山幻影如天堂仙境。景区内植被茂密,环境幽深,空气中每立方厘米负氧离子高达50000个,是一处绝佳的“天然氧吧”。

第二站我们将赶赴淄博,在这里我们将游览蕴含厚重的历史和淳朴的人文鲁中明珠,素有“丝绸之乡”、“旱码

头”、“金周村”、“千佛寺”、“票号展馆”、“周村烧饼博物馆”、“状元府”、“大染坊”、“状元府”、“杨家大院”、“天下第一村”的美誉周村古商城。你会在古色古香的街巷中,体会其源远流长的历史,底蕴深厚的文化,以及纯朴的民风,用相机记录下每一个让你心动的瞬间。

本报摄影采风之旅即日起开始报名,我们将安排专业摄影记者带队,实地讲解户外摄影的诸多技巧,还有一帮志同道合的影友同行,定会给这次旅程增添乐趣。摄影交流QQ群:163287715,齐鲁晚报畅游天下QQ群:332311092 咨询电话:13405345939,15552645885 (刘振)

消费资讯

德州大剧院迎来

新西兰国家管乐团

德州大剧院自开业之际经历了开幕演出季、文化惠民季、戏剧季和暑期儿童季。演出内容包含了话剧、京剧、儿童剧、舞蹈、音乐会等,演出内容多元化,演出形式也是赏高雅与接地气相结合。在即将到来的9月份,剧院又迎来了新西兰国家管乐团。

新西兰国家管乐团是由新西兰国家管乐协会成立的国家级管乐团,乐团乐手来自协会各个乐团,以新西兰国家交响乐团为主体,经过严格考核通过后方能加入该乐团。新西兰国家管乐团已经在英国、加拿大、美国、荷兰、比利时、法国、俄罗斯、希腊、日本和澳大利亚等多个国家进行了巡回演出,获得了各国观众的热烈好评。

新西兰毛利乐团是一个具有毛利战舞(Kapa haka)风格的乐团。Kapa haka通常被用于描述的传统和当代毛利人的歌曲和舞蹈,并且不限演出人数。新西兰毛利乐团由选拔出来的最优秀的4男4女组成。本乐团追随新西兰国家乐团到世界各地巡回演出。

新西兰战舞,又称毛利战舞。过去毛利人各族在开战之前,会表演战舞,籍以恫吓对方。战舞的歌词并不固定,不同战舞的族群有各自的战舞歌词。

走向现代表演艺术的新西兰毛利人战舞日益全球化。他们将一种称之为“kapa haka”战舞,融合了音乐、节奏、歌曲、舞蹈和肢体语言于一体的毛利族战舞,创作成为现代的、富有力量感的表演。

今天,这种战舞已受到新西兰人和游客欣赏与喜爱,成为一种非常流行的表演艺术。9月5日晚7点半,德州大剧院邀请您一同来足不出户感受新西兰国家管乐团带来的异域风情。

本报携手交通集团金桥国旅,送给父母爱的旅程

夕阳红专列受市民追捧

九月渐近,秋高气爽,正值老年人一起携手相伴,追今抚昔红色游的好时节。本报携手德州交通集团金桥国际旅行社重磅推出了大型夕阳红线路,游豪迈大西北,听大漠驼铃声,品雄关古道情;抑或赶赴神秘拉萨,在布达拉宫体验西域净土的肃穆和静谧;又或者踏上轮渡畅游磅礴川江,在三峡大坝、神龙架、神女溪等钟灵毓秀的景致中,感受山水之间的浩然之气。别再犹豫了,带上你的老伴,拉上你的好友,背上你的相机,赶上这波“西北游”的潮流或“下川江”的时尚,在未知旅途中重温当年的澎湃之情吧!

自活动启动以来,吸引了众多中老年市民前来咨询报名,不少读者都是组团结伴而来。“东北、西北的线路都去

过了,今年打算报名去川江,看看三峡大坝。”德城区的周老先生说,每年他们老两口都会报名夕阳红旅游线路,行程时间长,节奏比较慢,自然山水风景多,这些都符合中老年人的出游习惯,比起普通的散客团玩起来更加舒心。“我打算组织十来个老战友一块报名,去看看当年当兵时待过的大西北,现在一定变化挺大的。”武城县的于先生称,年轻时在乌鲁木齐、吐鲁番、西宁都待过一段时间,后来一直没合适的机会再回去看看,这次正好报名夕阳红西北线路,重温当年的峥嵘岁月。

本报携手德州交通集团金桥国际旅行社,合作推出的“送给父母爱的旅程”夕阳红孝心产品亲情上市,多条大型夕阳红专线提供了多个孝心选择,分别

是:千名老人游东北、千名老人游西北、荆楚巴蜀三峡游、千名老人上川江,我在拉萨等你。“这些夕阳红线路全部都是老年人专列,整个车厢里都是年龄相仿的中老年朋友,相互之间交流很方便。”德州交通集团金桥国际旅行社工作人员介绍,老年旅游专列和普通旅游线路相比优势更多,这条线路最大程度综合考虑了游客的体力和承受力,整个行程宽松舒适,随行的保健顾问和经验丰富的导游成为安全出游的有力保障。

据悉,所有夕阳红线路即日起就可以报名,目前千名老人游西北已在8月25日发团,9月11日还将有第二期。咨询电话18805346587,或直接到齐鲁晚报德州站(经济技术开发区董子文化街)咨询。(刘振)



2014 齐鲁秋季车展

(德州展)

时间: 9月12-14日
地点: 德州市体育中心

主办: 齐鲁晚报·今日德州 @易车网 咨询热线: 0534-2696651